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252ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e quinze, às quatorze horas na Sala 201 do Edifício 

Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo do Ipreville. 

Estiveram presentes os membros titulares do Conselho Administrativo: Marcia Helena Valério Alacon 

(Presidente Ipreville), Lorena Passos Rosa Wendhausen Rothbarth, Fábio Luis de Oliveira, Tarcísio 

Tomazoni Júnior, Irving Ivo Hoppe, Maria Matilde Koschnick Federico e Maria Raquel Kormann 

Valdez.  A sessão foi iniciada com a leitura e aprovação da pauta do dia e a leitura da Ata nº 251 do 

Conselho Administrativo, que foi aprovada e assinada pelos presentes. Informes Gerais: 1) Cálculo 

Atuarial - em análise, o Ipreville ficou preocupado em relação a  involução do número de servidores 

efetivos em 2014, e também em relação ao avanço de aproximadamente 12% na remuneração média dos 

servidores, sendo que estes números  impactam de forma significativa na avaliação atuarial. O Ipreville 

pretende reunir-se com o Gabinete do Prefeito, com a Secretaria da Fazenda e Secretaria de Gestão de 

pessoas para alertar sobre a influência destes índices na previdência.  Votado a recomendação em o 

conselho administrativo alertar a Prefeitura Municipal de Joinville de que o prazo do concurso está  

vencendo o concurso, sendo extremamente urgente a edição de novo concurso neste ano, para não correr 

o risco de só ocorrer a contratação em 2017.  2) Carteira administrada – o Comitê de investimento 

reuniu-se para analisar a carteira administrada do Ipreville. De todas as ofertas enviadas ao instituto, 

apenas duas foram válidas, que foram a do Banco Bradesco e a do Banco de Investimentos BTG 

Pactual. No momento o Ipreville aguarda a aprovação do contrato por parte da Consultoria Jurídica do 

instituto para dar prosseguimento aos encaminhamentos. 3) Rodoviária, o Ipreville está aguardando a 

avaliação definitiva por parte da Prefeitura Municipal de Joinville com relação a avaliação de imóveis 

para chegar ao novo valor do aluguel da Rodoviária. 4) A presidente do Ipreville Marcia Alacon, 

informou que seu processo de aposentadoria já está pronto e que a partir do dia primeiro de julho estará 

aposentada, no entanto permanecerá no cargo da presidência do instituto. 5)  Código de Ética: O 

Ipreville está elaborando o código de ética do instituto, este também é um dos requisitos do  Ministério 

da Previdência Social para o programa de certificação.  Na sexta-feira, dia vinte e seis de junho, o Dr. 

Affonso Ghizzo Neto fará uma fala de sensibilização para todos os servidores do Ipreville sobre ética. O 

código de ética do Ipreville será construído com a participação de todos os funcionários. 6) No dia vinte 

e seis de junho o Ipreville fará as sete e meia da manhã um café da manhã com todos os funcionários em 

comemoração aos dezenove anos do Instituto, estendendo o convite para os conselheiros  7) PASEP – O 

advogado do Ipreville, Guilherme Casali participou do 49º Congresso Nacional da ABIPEM, durante o 

evento a Diretoria da ABIPEM se reuniu, e a mesma deliberou sobre a continuidade da discussão sobre 

o PASEP inclusive com a contratação de parecer sobre o tema, cuja despesa será rateada com outras 

entidades (ex.: ANEPREN, ASSIMPASC...) e institutos de previdência. Apesar da lamentável perda do 

Senador Luiz Henrique da Silveira, o qual foi autor do projeto de Lei referente ao PASEP que está em 

trâmite no Senado, o seu suplente Senador Dalírio, dará continuidade ao projeto de Lei, entretanto, 

incluindo alterações da legislação sobre o PASEP. Na seqüência foi apresentado o Balancete do mês de 

maio/2015 com os demonstrativos deste mês: da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita 
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das Aplicações financeiras; Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização Déficit/ Divida; 

Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário; Resultado Previdenciário – 

Despesa paga; Saldo Patrimonial. E ainda foi apresentado um quadro comparativo rentabilidade versus 

meta atuarial dois mil e quinze. Após a leitura da ata nº 183 do Conselho Fiscal, o balancete do mês 

maio/2015 foram aprovados pelo Conselho Administrativo.  Sem mais, eu, Aline de Souza Leal, 

secretária executiva, redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XX 

  
______________________________ 

 Fábio Luis de Oliveira   
Presidente 

          
              __________________________________ 

Marcia Helena Valério Alacon 
Presidente Ipreville 

 
_______________________ 

Tarcísio Tomazoni Júnior 
SINSEJ 

       
       ____________________________________ 

Maria Raquel Kormann Valdez  
Titular 

 
 

______________________________________ 
Lorena Passos Rosa Wendhausen Rothbarth 

 Titular 
 

        
           _____________________________ 

Maria Matilde Koschnick Federico  
Titular 

 
______Licença _______ 

Roberta Sellmer  
Titular 

 
            ___________AUSENTE_________ 

Clarice Maria Vieira- 
Titular 

 
___________ AUSENTE ___________ 

Atanásio Pereira Filho - Suplente 
 

 
__________________________________ 

Irving Ivo Hope - Titular 
 

 
__________AUSENTE__________ 

Sandra Regina Borges da Costa Correa – 
Suplente 

 

 
         ____________AUSENTE ____________ 

Leonor Maria Trisotto – Suplente 

____________AUSENTE____________ 
Fabiano Engelmann Chaves - Suplente 

 

____________AUSENTE ___________ 
Alírio Rocha Martins– Suplente 

 


